

SAJTÓKÖZLEMÉNY

UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSULT MEG ROBOTTECHNOLÓGIA BESZERZÉSE ÉS VÁLLALATIRÁNYÍTÁSI RENDSZER BEVEZETÉSE

A Total-Gép Kereskedelmi, Gépgyártó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 237 969 900 forint vissza nem térítendő támogatást nyert a „Mikro-, kis- és középvállalkozások termelési kapacitásainak bővítése” tárgyú című pályázati kiíráson. A beruházás keretében eszközbeszerzés valósult meg.

A Total-Gép Kft. a projekt keretében WRS robot hegesztő és összeállító rendszer és IPAR 4.0 Fejlett automatizáltságú intelligens termelésirányítási és döntéstámogató rendszer funkcionalitással rendelkező szoftverrendszert és vállalatirányítási rendszert szerzett be.

Új kapacitásbővítő beruházásunk és a hozzá kapcsolódó IPAR 4.0 bevezetésével gépgyártásunk további felfuttatását tűzte ki célul a nagy intenzitású és nagy pontosságú robot hegesztő és összeállító rendszer beszerzésével. A beruházás megvalósításával társaságunk olyan megrendeléseket is el tud vállalni a jövőben, melyek legyártására eddig nem volt képes. Magyarországon jelenleg nem gyártják nagyméretű gépek vázszerkezetét és ez a technológia lehetővé teszi ezt is, valamint nagy sorozatban történő gyártásra is alkalmas. A gépgyártás olyan fejlődésen ment keresztül az elmúlt években, hogy szükséges a folyamatos fejlesztés, mert különben nem tudunk a megrendelőink igényeinek megfelelni.

Cégünk jelenleg korszerű hegesztő terminálokkal és gyártóberendezésekkel rendelkezik, de hasonló jellegű összeállító rendszer még nem áll rendelkezésére. Ez az innovatív technológia sokkal precízebb, magasabb minőségű és nagyméretű gépek legyártását is lehetővé teszi. Az IPAR 4.0 mindent dokumentál hozzá és automata zárt rendszeren keresztül összedolgozik a vállalatirányítási rendszer a gépparkkal, így nagymértékben csökkenthető a hiba és sokkal pontosabb munkát lehet kiadni megrendelőinknek. A fejlesztés megvalósításával a cég folyamatos dinamikus fejlődésen megy keresztül. A vállalkozás jelenlegi létszámához képest a beruházás további 4 fő felvételét teszi szükségessé, így gépészmérnökök és technikusok alkalmazására is sor kerülni. A piacon elfoglalt pozíciónk erősödik, hiszen olyan gépek gyártására is alkalmasak leszünk, melyeket konkurenciánk nem tudnak gyártani, így versenyelőnyre tehetünk szert.

További információ kérhető:

Total-Gép Kft.

info@totalgep.hu

www.totalgep.hu